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ТЕХНОЛОГІЧНІ РІШЕННЯ ДЛЯ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ: ВИКЛИКИ ТА 
ПЕРСПЕКТИВИ

Сучасна індустрія гостинності переживає значні трансформації, пов’язані з активним 
впровадженням новітніх технологій. Автоматизація процесів, штучний інтелект, великі дані, 
розумні системи управління, а також екологічні та стійкі рішення формують нову еру 
розвитку готельно-ресторанного бізнесу. Використання цифрових технологій дозволяє 
підвищити рівень обслуговування, оптимізувати операційні процеси та покращити загальний 
досвід клієнтів.

Готельна сфера активно впроваджує сучасні цифрові рішення, що дозволяють 
покращити якість послуг та зробити процес взаємодії з клієнтами більш ефективним. Серед 
них автоматизація процесів та цифровізація, що включає використання систем управління 
готелем (Property Management Systems, PMS), які дозволяють автоматизувати бронювання, 
управління номерами, фінансовий облік та контроль персоналу;в провадження мобільного 
чек-іну та чек-ауту, що дозволяє гостям заселятися та виселятися без необхідності 
відвідування рецепції.; цифрові ключі на смартфоні – гості можуть отримувати доступ до 
своїх номерів через мобільний додаток, що мінімізує потребу у фізичних картках-ключах. 
Наступним напрямком є в икористання штучного інтелекту (AI) та чат-ботів, тобто 
персоналізація сервісу: аналіз даних гостей дозволяє готелям пропонувати індивідуальні 
послуги та спеціальні пропозиції; чат-боти та віртуальні асистенти можуть відповідати на 
запити гостей, надавати інформацію про послуги готелю та допомагати з бронюванням 
номерів; аналітика поведінки гостей – використання AI для аналізу переваг гостей і 
прогнозування їхніх потреб. Також відносимо роботизацію у готелях , а саме використання 
роботів-консьєржів для привітання гостей та надання інформації про готель; автоматизовані 
служби доставки багажу дозволяють мінімізувати залучення персоналу до рутинних завдань; 
роботи-офіціанти, які використовуються в ресторанах при готелях для обслуговування 
гостей. Ще слід відмітити екологічні та стійкі технології, а саме смарт-системи 
енергозбереження, які автоматично регулюють споживання електроенергії та води 
відповідно до потреб гостей; використання відновлюваних джерел енергії, таких як сонячні 
батареї та вітрові генератори; зелене будівництво – застосування екологічно чистих 
матеріалів та енергоефективних технологій у будівництві та реконструкції готелів.
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Ресторанна справа також активно адаптується до змін, впроваджуючи новітні 
технології для оптимізації процесів та покращення взаємодії з клієнтами. Автоматизація та 
цифрові системи управління включає POS-системи нового покоління дозволяють вести 
точний облік замовлень, контролювати запаси продуктів та аналізувати ефективність роботи 
персоналу; мобільні додатки для клієнтів дають можливість бронювати столики, замовляти 
їжу та оплачувати рахунок безконтактно; інтерактивні меню та QR-коди, що дозволяють 
гостям переглядати меню на власних смартфонах та здійснювати замовлення без участі 
офіціанта; використання Big Data та аналітики; аналіз великих даних допомагає ресторанам 
прогнозувати попит, оптимізувати закупівлі та персоналізувати обслуговування клієнтів;аI-
технології дозволяють створювати індивідуальні пропозиції на основі історії замовлень 
гостей.

Інновації в приготуванні їжі є 3D-друк їжі – технологія, що дозволяє створювати 
унікальні страви та використовувати альтернативні продукти для здорового харчування; 
розумні кухні (Smart Kitchen) – обладнання, яке автоматично контролює процес 
приготування їжі, забезпечуючи стабільну якість страв; біотехнології у харчуванні – 
використання альтернативних джерел білка, таких як рослинне м’ясо та лабораторно 
вирощене м’ясо. Контактний та безконтактний сервіс заснований на впровадження 
роботизованих офіціантів та кур’єрів у ресторанах для швидшого та безпечнішого 
обслуговування, системи автоматичного приготування страв – роботи-кухарі, що працюють 
на кухні та забезпечують стандартизовану якість їжі.

Перспективами  розвитку готельно-ресторанних технологій є використання 
віртуальної та доповненої реальності (VR/AR) для навчання персоналу, створення 
інтерактивного меню та організації унікального досвіду для гостей.Блокчейн-технології для 
підвищення безпеки платежів, автоматизації контрактів із постачальниками та відстеження 
якості продуктів. Генеративний AI у маркетингу – створення персоналізованих рекламних 
кампаній на основі поведінки гостей.

Сучасний готельно-ресторанний бізнес зазнає значних змін завдяки цифровізації та 
інноваціям. Використання штучного інтелекту, роботизації, автоматизованих систем 
управління та екологічних рішень сприяє покращенню обслуговування, підвищенню 
ефективності бізнесу та створенню унікального досвіду для гостей. У найближчі роки 
індустрія гостинності продовжить активний розвиток у напрямку цифрової трансформації, 
що стане ключовим фактором конкурентоспроможності підприємств HoReCa.
1. "Інноваційні технології в діяльності готельно-ресторанних підприємств"
https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/handle/lib/52251?utm_source=chatgpt.com
2. Чорномазюк І.В. "Інновації у сфері готельно-ресторанного бізнесу"
https://tourlib.net/statti_ukr/chernomazyuk.htm?utm_source=chatgpt.com
3. "Інноваційні технології як фактор формування стратегії управління якістю послуг в 
готельно-ресторанному бізнесі".
https://www.researchgate.net/publication/374131715_INNOVACIJNI_TEHNOLOGII_AK_FAKTO
R_FORMUVANNA_STRATEGII_UPRAVLINNA_AKISTU_POSLUG_V_GOTELNO-
RESTORANNOMU_BIZNESI?utm_source=chatgpt.com
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